                                                       1 вариант
      1.    Какие вещества являются: а) гомологами, б) изомерами:   метилбензол, 3-метилпентен-2, бензол, 

             пентадиен-1,3,  3-метилбутин-1, метилциклобутан,  бутин-2, м-этилтолуол, циклогексан? 
             Начертите структурные формулы всех веществ.  Укажите вид изомерии.

2.  Осуществите превращения: 

 СН4─>С2Н2─>С6Н6─>С6Н5NO2─>C6H4BrNO2
 Укажите  названия  веществ  и условия протекания реакций.   

3. При сгорании 2 г органического вещества образовалось 3,36 л (н.у.)  углекислого газа и 

1,8 г воды.  Определите формулу вещества.  Приведите все возможные структурные формулы.
                                                       2 вариант

      1.   Какие вещества являются: а) гомологами, б) изомерами:  4,4-диметилпентин-2, пропин,

            о-этилтолуол,  метилциклобутан, 3-пропилциклобутан, пропилбензол,  циклопропан, пентен-2,
            пропадиен-1,2.

            Начертите структурные формулы всех веществ.  Укажите вид изомерии. 

2. Осуществите превращения:  

Карбид кальция─>ацетилен─>этен─>этан─>бромэтан
           Укажите условия протекания реакций.   

3. При сгорании 15,6 г органического вещества образовалось 26,88 л (н.у.) углекислого газа и 

10.,8 г воды. Определите структурную формулу вещества, если оно используется для получения

одного из видов каучука, плотность вещества по гелию равна 13.    
                                                         1 вариант

      1.    Какие вещества являются: а) гомологами, б) изомерами:   метилбензол, 3-метилпентен-2, бензол, 

             пентадиен-1,3,  3-метилбутин-1, метилциклобутан,  бутин-2, м-этилтолуол, циклогексан? 

             Начертите структурные формулы всех веществ.  Укажите вид изомерии.

4.  Осуществите превращения: 

 СН4─>С2Н2─>С6Н6─>С6Н5NO2─>C6H4BrNO2
 Укажите  названия  веществ  и условия протекания реакций.   

5. При сгорании 2 г органического вещества образовалось 3,36 л (н.у.)  углекислого газа и 

1,8 г воды.  Определите формулу вещества.  Приведите все возможные структурные формулы.

                                                           2 вариант

      1.   Какие вещества являются: а) гомологами, б) изомерами:  4,4-диметилпентин-2, пропин,

            о-этилтолуол,  метилциклобутан, 3-пропилциклобутан, пропилбензол,  циклопропан, пентен-2,

            пропадиен-1,2.

            Начертите структурные формулы всех веществ.  Укажите вид изомерии. 

4. Осуществите превращения:  

Карбид кальция─>ацетилен─>этен─>этан─>бромэтан

           Укажите условия протекания реакций.   

5. При сгорании 15,6 г органического вещества образовалось 26,88 л (н.у.) углекислого газа и 

10.,8 г воды. Определите структурную формулу вещества, если оно используется для получения

одного из видов каучука, плотность вещества по гелию равна 13.                                                                  

